
竞买人承诺书

深圳市联合拍卖有限责任公司：

本竞买人已收到并认真阅读了 2015 年 11 月 11日在网址：www.szpm123.com举行第 5期宝安区公务用车改革车辆拍卖的《拍卖公告》及《拍卖车辆明细表》等相关文件，均无异议并承诺如下：
一、本竞买人根据贵司发布的《拍卖公告》规定，在展示期间已对本次拍卖车辆的现状做了充分的了解和查验，拍卖时，一旦以最高应价经拍卖师落槌竞得《拍卖车辆明细表》中任何一项标的，作为买受人愿意接受该标的的一切现状，包括一切已知和未知的瑕疵。
二、㈠本竞买人本次参与公车拍卖所购小汽车需要办理深圳市内机动车转移登记：本竞买人已知晓深圳市小汽车增量调控管理暂行规定，并按规定已取得小汽车指标。①增量指标号：                     ②更新指标号：                   ③其他指标号：                    ）。 ㈡本竞买人本次参与公车拍卖所购小汽车需要办理车辆转籍（市外）：本竞买人已事先咨询拍卖车辆入籍地的车辆管理部门，完全了解本次拍卖车辆检测、上牌的整个流程和有关手续。拍卖成交车辆一旦产生入籍地不能办理上牌手续，本竞买人愿意承担一切损失和责任。
三、本竞买人已了解小汽车档案迁出需要资料与注意事项，愿意承担相应法律责任和后果。注意事项如下：①新车主为个人的须携带有效身份证明本人亲自到车管所受理窗口办理，签署《申请办理小汽车迁出深圳承诺书》按手印并照相；新车主为单位的须提供组织机构代码证原件及盖公章的复印件，在《申请办理小汽车迁出深圳承诺书》上盖公章，在授权委托书上盖公章。②新车主非转入地户籍的须提供转入地有效居住证明。③需办理档案迁出的，必须满足以上条件后，拍卖机构才能办理档案迁出，因深圳市车管所系统原因，深圳市内机动车转移登记或档案迁出办理时间可能会在2个月左右。不满足以上条件不能办理，因不能办理档案迁出引起的后果由竞买人承担。

四、本竞买人已了解小汽车档案领取方式，分自取及邮寄两种。①自取：新车主为个人须持身份证明原件与复印件及受理回执到车管所档案包窗口自己领取；新车主为单位的须提供组织机构代码证原件及加盖公章的复印件、受理回执。②邮寄：新车主为个人的把身份证原件及受理回执交予拍卖机构代办邮寄至转入地车管所。新车主为单位的须提供组织机构代码证原件及加盖公章的复印件，受理回执提供给拍卖机构代办邮寄至转入地车管所，邮费由车主自理。
五、本次拍卖的车辆，委托人、拍卖人已将拍卖车辆的品牌、型号等参考数据及现状尽到告知义务，本竞买人也已做了全面的调查、核实。
六、本竞买人在成为买受人且取得提车文件后，保证在规定的时间内自行至车辆保管地点办理标的交割手续，逾期愿意承担一切风险和责任。
七、本竞买人（买受人）已充分了解本次拍卖车辆所有文件的告知和风险提示，愿意接受拍卖文件的约束并承担全部责任和义务。本人如在本场拍卖会竞得车辆，请协助本人办理车辆过户如下手续：

1、车辆转籍（      ）；2、本市过户（      ）。
八、本人知悉：本人以转账方式付至贵司账户（户名：深圳市联合拍卖有限责任公司 ；开户行：中国工商银行深圳福田支行 ；账号：4000023319200731273）的保证金，如未成交，将在拍卖会结束后3个工作日内退回原账户。
请将本人竞买保证金退至原缴纳保证金账户，如下：
开户名：                        开户行：                              
账号(原缴纳保证金账号)：                                              
公车拍卖平台注册的手机号码：                                          
承诺人签名：                                                       日  期：     年     月    日

